

---

## 立法會秘書處

---

**Legislative Council Secretariat**

### **新聞稿 Press Release**

立法會首次於本地大學舉行的連串展覽及專業服務講座圓滿結束

(附圖)

＊＊＊＊

立法會秘書處於本年初首次在本地三間大學舉行的連串有關立法會的展覽及專業服務講座已圓滿結束，合共吸引超過八千人參觀展覽，另有近三百人出席專業服務講座。立法會秘書處秘書長吳文華表示，今次的展覽及講座成功舉辦，不但加深了年青人對立法會職能的認識，更藉此向大學同學推廣了立法會秘書處所提供的服務及就業機會，有助吸納有才能的大學生於畢業後加入秘書處這支專業團隊，為立法會提供更優質的服務。

吳女士說：「為了加深市民對立法會及立法會秘書處的認識，秘書處計劃由下一屆立法會開始，在全港各區舉辦立法會巡迴展覽，而今次舉辦展覽及專業服務講座的經驗，有助日後舉辦同類型展覽活動。」

吳女士又表示，位於添馬艦的立法會綜合大樓於今年下半年落成啓用後，綜合大樓地下大堂將設有展覽區，定期舉行有關立法機關的專題展覽，增進訪客對立法會的認識。

立法會秘書處於今年二月及三月期間先後在香港中文大學、香港浸會大學及香港大學舉行展覽。各展覽場地均設置展板，介紹立法會的組成和職權、制定法律的過程、公眾參與立法會事務的渠道、立法會秘書處所提供的服務及就業機會。秘書處職員更在場為參觀人士解答問題。

此外，秘書處在展覽期間於三間大學各自舉行了一場專業服務講座，介紹立法會秘書處的就業機會，協助同學們計劃事業的發展。出席講座的同學都對秘書處主要職系的工作性質及晉升機會深感興趣。秘書處更於講座後就部分現有的職位空缺，如教育服務導師及訪

客服務助理進行即場招聘。同學們都反應熱烈，並踴躍向秘書處職員查詢有關職位的資料，秘書處至今接獲超過三百個職位申請。

完

二〇一一年四月一日（星期五）



有關介紹立法會職能及秘書處工作的展覽本周在港大圓滿舉行。圖為秘書處職員（右）在展覽現場解答同學的疑問。



約六十名來自不同學系的港大同學出席了專業服務講座，並踴躍查詢有關秘書處就業機會的資料。